

Pedido de Esclarecimento - UNIRV - PE 010/2022

Marcos Pereira <marcos.vinicius@northware.com.br>
Para: kamilla.prado@unirv.edu.br

11 de maio de 2022 11:41

Bom dia Sr. Pregoeiro e área técnica!

Peço encarecidamente a análise do esclarecimento em anexo, para que possamos participar e ofertar uma solução que melhor atenda às necessidades solicitadas.

Atenciosamente
Regards



Marcos Pereira

Pre Sales – Technical

SCN, Quadra 1, Bloco F, Sala 502, Edifício América Office Tower,
CEP 70.711-905 — Brasília-DF - Telefone: 61 3202-9207 / 61 99117-2684
marcos.pereira@northware.com.br — www.northware.com.br

AOC AWS EXAGRID FUJITSU Google **Lenovo** logitech  motorola NUTANIX  tp-link



 **Esclarecimento - UNIRV - PE 102022 - Eletrônico - Computador.pdf**
243K

Brasília 11 de maio de 2022.

UNIRV – UNIVERSIDADE DE RIO VERDE

AC: SENHOR PREGOEIRO

REF. PREGÃO ELETRÔNICO Nº 010/2022

A Northware Comércio e Serviços Ltda., empresa de direito privado, com sede no SCN Quadra 01 Bloco F, Edifício Office Tower, conjunto 501, Asa Norte, Brasília/DF, inscrita sob o CNPJ: 37.131.927/0001-70, por seu representante legal, vem muito respeitosamente à presença de V.Sas. solicitar esclarecimentos ao EDITAL supramencionado para o item Especificações Mínimas:

Esclarecimento: No item 2.2. Especificações Técnicas Mínimas:

ITEM 01 - MICROCOMPUTADOR DE LINHA CORPORATIVA COMPLETO

- i) Gabinete de no mínimo 2 baias, e entradas USB frontais;

Baia é o compartimento do gabinete destinado à instalação de leitores de drives em geral como por exemplo DVD-ROM. Essas baias solicitadas em especificações é um requisito encontrado em gabinete do tipo varejo e não corporativo, atualmente as tecnologias utilizadas para mídia externa geralmente não são mais em discos DVD (estão ultrapassadas), são feitas através da interface USB. Por esse motivo a quantidade de portas USB é bem superior do que eram no passado.

Dito isso para que seja possível propormos uma solução da fabricante Lenovo uma das maiores nesse segmento, entendemos que serão aceitos gabinetes do tipo SFF que tem no máximo 1 baia, em atendimento a todas as outras especificações solicitadas de forma superior.

Caso nosso entendimento não esteja correto, pedimos que apresente um modelo de referência da máquina que pretendem obter.

Está correto o nosso entendimento?

Sem mais para o momento, apresento questionamento de elevada estima.

Gratos desde já pela atenção, colocamo-nos à disposição para o esclarecimento de qualquer dúvida.

Ficamos no aguardo de seu pronunciamento.

Gentileza responder para marcos.vinicius@northware.com.br.

Northware – Comércio e Serviços Ltda.

SCN Qd. 01 Bloco F – América Office Tower, Cj. 401 | Brasília – DF
Telefone: (61) 3202.9393



Atenciosamente,
Marcos Vínicius C. Pereira
Divisão de Suporte Técnico
Northware Comércio e Serviços